
Všetci riešime, ako sa umelá inteligencia 
vyvíja raketovým tempom doslova zo dňa 
na deň. Tri štvrtiny Slovákov poznajú AI 
nástroje najmä mladí s nimi pracujú na
pravidelnej báze. Najznámejší je ChatGPT
s neuveriteľnou poznanosťou až 51 %.
 
Žiaľ, Žiaľ, prirodzená inteligencia upadá.
V testovaní žiakov PISA klesáme na
všetkých frontoch a dostávame sa na
úroveň rozvojových krajín.

TeachGPT launchneme so známymi podporovateľmi - Adela Vinczeová, Veronika 
Cifrová Ostrihoňová, Michal Meško a Michal Liday. Sami si ho vyskúšajú
a vyzdvihnú jeho prínos pri vývoji prirodzenej inteligencie. V médiách sa udržíme 
aj PR článkami na relevantných portáloch.

TeachGPT a kampaňový message “Poďme konečne vyvíjať prirodzenú inteligenciu” 
budeme komunikovať aj cez vlastné kanály, primárne na sociálnych sieťach.

Program Teach Next umiestnime na portáli Profesia ako ideálnu pracovnú pozíciu 
pre čerstvých absolventov. Bude mať prekvapivý názov Vývojár / vývojárka 
prirodzenej inteligencie. V inzeráte popíšeme benefity programu aj možnosť pracovať 
s TeachGPT. Náborovú kampaň rozvinieme aj na Linkedin, kde oslovíme sekundárnu 
cieľovku - pracujúcich absolventov, ktorým práca nenaplnila predstavy.
 
Novým pomenovaním redefinujeme pozíciu učiteľov a dodávame im svieži, Novým pomenovaním redefinujeme pozíciu učiteľov a dodávame im svieži, 
ašpiratívny imidž. Dopad kampane tak môže presiahnuť na celý segment školstva. 

Umelej inteligencii nájdeme správne 
miesto v školstve - namiesto
ohrozovania prirodzenej inteligencie 
žiakov ju pomôže vyvíjať.
 
Na platforme chat GPT vytvoríme vlastný
AI model - TeachGPT. Bude to prvá umelá
inteligencia, ktorá pomáha vyvíjať prirodzenú inteligencia, ktorá pomáha vyvíjať prirodzenú 
inteligenciu. Študentom ho sprístupníme
zadarmo a natrénujeme tak, aby im pomohol 
dokončiť štúdium.

TeachGPT dokáže študentov skúšať zo štátnicových otázok, spraviť rešerš na diplomovku, hľadať zdroje alebo
opraviť gramatiku. Zároveň  ich však vyzýva: “Rozmýšľaš, čo s budúcnosťou? Staň sa vývojárom
/ vývojárkou prirodzenej inteligencie v medzinárodnom programe TEACH NEXT.” a tak priamo
odkazuje na prihlášky do programu.

Vďaka know-how organizácie Teach dokážeme náš model naučiť učebné osnovy, vzdelávací systém aj podmienky
slovenského školstva. Preto jeho úloha nekončí náborom absolventov, ale stáva sa aj partnerom pre všetkých mladých slovenského školstva. Preto jeho úloha nekončí náborom absolventov, ale stáva sa aj partnerom pre všetkých mladých 
učiteľov. Uľahčí im napríklad zostavenie pracovných listov, osnovu vyučovacej hodiny či opravu písomiek.
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